Vraag Antwoord Scores

29 maximumscore 3
(bron) 1: d, e

bron) 2, (reactie) 1: b

bron) 2, (reactie) 2: d

bron) 3: ¢, d, e

bron) 4: a, d

o~ o~ A~ o~

indien negen elementen juist

indien acht of zeven elementen juist
indien zes, vijf of vier elementen juist
indien minder dan vier elementen juist

O = NW

30 maximumscore 3
niet
wel
wel
niet
niet
niet

O OB WN -

indien zes elementen juist

indien vijf of vier elementen juist
indien drie elementen juist

indien minder dan drie elementen juist

O =N W

Deel 3

Tekst 2 Het mag wel wat strenger

31 maximumscore 2
drie van de volgende:
— “(zal) meteen (opmerken)” (regels 15-16)
- “(Ja,) beste taalgebruiker” (regels 18-19)
— “(dat komt) al eeuwenlang (voor)” (regels 19-20)
— “(dus mag het ook meervoud zijn,) hoor” (regels 27-28)

indien drie elementen juist 2
indien twee elementen juist
indien minder dan twee elementen juist 0

—

Beoordeel de spelling.
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Vraag

32

33

34

35

36

Antwoord Scores

maximumscore 2

De kern van een goed antwoord is:

— Een (nieuwe) vorm is regelmatiger (dan de oude vorm). / ligt in de lijn
der verwachtingen.

— Een (nieuwe) vorm komt allang voor.

— Een (nieuwe) vorm is grammaticaal (juist).

indien drie elementen juist 2
indien twee elementen juist 1
indien minder dan twee elementen juist 0

Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

maximumscore 2

De kern van een goed antwoord is:

(1a) terecht

(1b) (want) taalnormen zijn niet in steen gebeiteld. / je kunt niet voor
eeuwig vasthouden aan een norm (die geen basis heeft in het werkelijke
taalgebruik).

(2a) onterecht

(2b) (want) van tolerantie leer je niets. / tolerantie is vanuit didactisch
oogpunt onwenselijk.

indien de antwoorden bij 1a en 1b beide juist 1
indien de antwoorden bij 2a en 2b beide juist 1

Beoordeel de spelling.
A 1
Cc 1
maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:

* Taalkundigen/Taaladviseurs moeten de strenge/ouderwetse norm
afkeuren/tegenspreken. / moeten streng zijn tegenover ouderwets

taalgebruik. / moeten niet alles goedkeuren. 1
* Er kan (daardoor) cognitieve frictie bij leerlingen ontstaan. / Leerlingen
moeten (daardoor) argumenten zoeken voor of tegen taalregels. 1

Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.
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Vraag Antwoord Scores

37 maximumscore 2

« 1 1
- 3 1
38 C 2

39 maximumscore 2

1 niet
2  wel
3 wel
4 niet
indien vier elementen juist 2
indien drie elementen juist 1
indien minder dan drie elementen juist 0

Incorrect taalgebruik

40 Regeling met betrekking tot incorrect taalgebruik in de antwoorden op
open vragen
Voor incorrect taalgebruik worden maximaal vier scorepunten in mindering
gebracht. Hierbij dient de volgende aftrekregeling te worden gehanteerd:
0 fouten 0
1 fout of 2 fouten
3 of 4 fouten
5 of 6 fouten
7 of meer fouten
Zie Vakspecifieke regel 1 voor exacte aanwijzingen omtrent aftrek.

A OWON -~

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf.
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 24 juni.
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